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Αριθμός 866 
Ο ΠΕΡΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΝΟΜΟΣ 

δημοσίευση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 7 και 10 των περί Υπηρεσίας 
Τηλεπικοινωνιών (Τέλη και Άλλες Χρεώσεις) Κανονισμών τον 2000 

Η Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου ανακοινώνει τα ακόλουθα: 

1. Σταθερή Τηλεφωνία - Εισαγωγή uirngsaiac Απόκρυψης ApiQuou (CLER) 
Από την l

n Δεκεμβρίου 2003 γίνεται εισαγωγή των συμπληρωματικών υπηρεσιών 
«Προσωρινή Απόκρυψη Αριθμού ανά Κλήση» και «Μόνιμη Απόκρυψη Αριθμού ανά 
Γραμμή» για τις Υπηρεσίες Αναλογικής Τηλεφωνίας και ISDN. 

Η Υπηρεσία «Προσωρινή Απόκρυψη Αριθμού ανά Κλήση» παραχωρείται χωρίς 
αίτηση, ενώ η Υπηρεσία «Μόνιμη Απόκρυψη Αριθμού ανά Γραμμή» θα 
παραχωρείται κατόπιν αίτησης. Και οι δύο Υπηρεσίες παραχωρούνται ατελώς. 

2. Κινητή Τηλεφωνία - Εισαγωγή υπηρεσίας Απόκρυψης Αριθμού (CLIR) 
Από την 1

Π Δεκεμβρίου 2003 γίνεται εισαγωγή της υπηρεσίας Απόκρυψης Αριθμού 
στη Κινητή Τηλεφωνία. Η υπηρεσία θα παρέχεται δωρεάν και θα προσφέρεται με 
τις πιο κάτω μορφές: 

(α) Απόκρυψη Αριθμού ανά κλήση 
Ο καλών έχει τη δυνατότητα απόκρυψης του αριθμού του για συγκεκριμένη κλήση 

πληκτρολογώντας #31#αριθμός καλούμενου. 
(β) Μόνιμη Απόκρυψη Αριθμού 
Ο καλών έχει τη δυνατότητα απόκρυψης του αριθμού του, για όλες τις κλήσεις που 
διενεργεί. Επίσης με την παροχή της υπηρεσίας Μόνιμης Απόκρυψης Αριθμού, 
αναιρείται η υπηρεσία (α). 
(γ) Απόκρυψη Αριθμού για Εισερχόμενες κλήσεις 
Ο καλούμενος έχει τη δυνατότητα να μην βλέπει τον αριθμό του καλούντα. 
(δ) Εξουδετέρωση CLIR σε Μόνιμη βάση 
Ο καλούμενος έχει τη δυνατότητα να βλέπει τον αριθμό του καλούντα, έστω και αν 
ο καλών έχει ενεργοποιήσει το CLIR. Αυτό δίνεται μόνο σε υπηρεσίες Αμεσης 
Επέμβασης όπως Διωκτικές Αρχίς, Πρώτες Βοήθειες και Πυροσβεστικές 
Υπηρεσίες. 

Σημειώνεται ότι η υπηρεσία (α) θα παρέχεται σε όλους τους πελάτες της 
Συνδρομητικής και της Προπληρωμένης Κινητής Τηλεφωνίας χωρίς αίτηση, ενώ 
οι υπηρεσίες (β), (γ),και (δ) θα παρέχονται μόνο στους πελάτες της 
Συνδρομητικής Κινητής Τηλεφωνίας μετά από σχετική αίτηση. 


